JINHEAPHE HEJEAHAYMHE CA JEAHOM HEMO3HATOM

Y 3apgaumma 1-13 pewm HejeaHaAuYMHeE Y CKYNy peasiHuX
bpojesa.

= a)5(x 1)+7<1 3(x+1) 2) 6x—8<5x+1;
6) 2—3a>-2a-4(a-3); 0) x+4<3x+10;

6) 4-3(2y—4)<2y+2; h) 2-2(x-1)=0;
e) 5x+7—(3x+1)<8.
@) 1,7=3(1=m)<—(m-19);

0) 4(b—1,5)—1,226b—1; U3pa3 Aje \
8) —6—2(2x+5)>—3(1—2x); HeratmBaH A <0

g

U3pa3 Aje
3 @) ~11x=3<1-5(2x-4)+6!| eperatusan A>0
0) _3(1_(y_2))<2y_1; N3pa3 A je
6) 2,5a-0,5(8—a)<a+1,6; \ noswumsan 4>0
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6) x—0,2<—-0,4x | 3T
3 0)2x+322——[1— j
3x—1 3 5—x 2 10
8) ——<2x——
12 4
7. a)g_x_+3_4—x<0 N3pa3s A Huje marbu
6 2 3 oauspaszaB A> B
S5x+1 8x+1 10x+1
0) - < MU3pa3 A Huje Behu
3 4 12
oauspasaB A<B
5-x 3x-2
8)———2> -7
4 3
8. a)(3x 8)(4x+5)<(2x+2)(6x—17)
6)(3x 2)(x 1)—5<13+3x(x+3)
9. a)(x 2)(x+3) (x+4)
6)(3x+ ) +(4x+3) (5x+4)2
10. 3x— >(1 x

11. a)Z[ xX— 5) 6x 3

6) 3x-1 2x+3<x 13

3 2. 12
1o @ 3=2(x+3(=2+x)) 2 =2(~4+4x)+7;
2x-2

6) +1<—1-(1-(1+x));
13. q) 2x(2x—1)=5x <4x’ —x;

6) (a—1) —(a—7)(a—3)<2a+2,8;

6) (3y+1)" =3y (1,2+3y)>8y +57;

2) (x+3) —(x—=1)(x+1) <3(x—6)+x.
14. Oppepn npupogHe bpojese Koju cy peluerbe

-1
HejeaHaunHe 5 _T >X.

15. Oapeam Hajmakbm NPUPOAHU BPOj Koju je pellere
HejegHaunHe Y’ —(y+6)(y—7) >50.

16. Ogpean HajmamK Leo 6poj Koju je pellerse
HejeaHauYnHe 9(x2 —3x—6)—3x(3x—7) <6.

17. Ogpean Hajsehu npupoaHu 6poj Koju je pellerbe
HejeaHaumne 2(3(2x—1)—1)-2<51.

18.3a Koje je BpeAHOCTU MPOMEH/bUBE N PA3/INKA
nspasa 2—1,2n n 0,5n—6,5 noautmsHa?

19.3a Koje je BpeAHOCTU MPOMEH/bUBE P PA3/IUKA
uspasa —22,9+3p n 6,1+5p nosmutusHa?

20.0apean BpeaHOCT NPOMEH/bUBE X TaKo Aa 36up

x-3 1+x
"

n3pasa He byae sehun o 5.

21.0apean BpeaHOCT MPOMEH/bUBE X TAaKO Aa pas/anKa

3x—1  5+2x
nspasa > 7 2 He byge marba og, -2.

22.0ppeam 3ajegHUYKa pellerbe HejegHaunHa:a)a

2073 3y 12X

2(-3x+5)>6-3(3x+2)n2—

23.0apeam 3ajegHNYKA pellerbe HejeaHavynHa:
3 1 y+4 1 3y+2

——>——y—-"— un 2y>2——y-—
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24.0apeam 3ajegHNYKA pellerbe HejeaHauynHa:

(1-2)(-2)+3(22-1)23z w
(2-2) ~(2-2)(2+2)<2(z+1)






